

КОНКУРСЫ

ЛУЧШИЙ "КОШКИН ДОМ" – В "СВЕТЛЯЧКЕ"

"Детям Подмосковья — безопасную жизнедеятельность" — под таким девизом проходят ежегодно фестивали художественного творчества учащихся и воспитанников образовательных учреждений.

В этом году принимать участников смотра-конкурса художественной самодеятельности на противопожарную тему выпало Химкам. В ДК "Родина" собрались победители районных этапов из четырнадцати городов Подмосковья, в том числе и Химок. Они соревновались по трём номинациям: смотр-конкурс пожарной песни, агитбригад и театрализованных представлений.

— К сожалению, — сказал председатель Совета Московского областного отделения ВДПО В. А. Ермилов, — в области случается много пожаров из-за детской шалости с огнем, дети гибнут при пожарах, виновниками которых они сами и являются, поэтому пропаганда противопожарных мер имеет особое значение. Цель наших мероприятий — привитие нравственного и гражданско-патриотического воспитания детям и подросткам, совершенствование организации и повышения эффективности обучения детей основам пожарной безопасности.

В конкурсе пожарной песни приняли участие более 60 ребят. Интересными показались членам жюри аранжировки участниками песен о пожарных в стиле "рэп".

Бесспорным лидером в конкурсе театрализованных представлений стала театральная группа "Волшебные краски" из химкинского дома детского творчества "Светлячок". Ребята показали "Кошкин дом", сразив наповал членов жюри своей замечательной театральной игрой, артистизмом. Понравились зрителям и яркие костюмы и декорации.

— Наша театральная группа существует уже 20 лет, — сказала её руководитель А. В. Владимирцева, — но в областном конкурсе театрализованных представлений на про-

тивопожарную тематику приняла участие впервые. Замечательный хорошо организованный конкурс, очень много участников, а главное, он пропагандирует пожарную безопасность среди детей.

— Мы вместе с братом Сашей играем в спектакле "Кошкин дом", — говорит 11-летняя Ольга Лазовская из 11-го лицея, — все ребята из "Светлячка" очень рады. Нас очень тепло принимали зрители, за нас пришли поболеть родители и друзья. Я считаю, что необходимо знать и соблюдать правила пожарной безопасности, знать, каквести себя, если возник пожар. Этими знаниями я делясь со своими друзьями.

Елена КОВЫЛИНА.

